

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

13 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1872

13-02-2025 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

മലപ്പുറം ഗവ. കോളേജിന്റെ കായിക മേഖലയിലെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ പി. ഉബൈദുള്ള		ശ്രീ വി. അബ്ദുറഹിമാൻ (നൂനപക്ഷക്ഷേമം, കായികം, വെഫ് ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ മുണ്ടുപറമ്പ് ഗവ. കോളേജിന്റെ കായിക മേഖലയിലെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങളുടെ വികസനത്തിനായി സമർപ്പിച്ച 7 കോടി രൂപയുടെ പ്രൊപ്പോസലിന് ഭരണാനുമതി ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ;	(എ)	മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ മുണ്ടുപറമ്പ് ഗവ. കോളേജിന്റെ കായിക മേഖലയിലെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങളുടെ വികസനത്തിനായി സമർപ്പിച്ച 7 കോടി രൂപയുടെ പ്രൊപ്പോസലിന്മേൽ വിശദമായ പഠനം ആവശ്യമായതിനാൽ ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടില്ല. കായിക വകുപ്പിന്റെ എഞ്ചിനീയറിംഗ് വിഭാഗമായ സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷന് നിർദ്ദേശം നൽകിയത് പ്രകാരവും സ്ഥലം സന്ദർശിക്കുകയും റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. മൾട്ടിപർപ്പസ് ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം-(ബാഡ്മിന്റൺ, വോളിബോൾ, ബാസ്കറ്റ് ബോൾ, ഹാൻ്റ്ബോൾ, ജിംനാസ്റ്റിക്സ്, റെസ്റ്റിംഗ്, ജൂഡോ, വുഷു, ടേബിൾ ടെന്നീസ്) ഇത് കൂടാതെ ഗ്യാലറി, ഫിറ്റ്നസ്സ് സെന്റർ, ഓഫീസ് & ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് റൂം, ഡ്രെസ്സിംഗ് ഏരിയ, ടോയ്ലറ്റ്, സ്റ്റോർ റൂം, സി.സി.ടി.വി. മെഡിക്കൽ & ഫിറ്റ്നസ്സ് എയ്ഡ് റൂം, മിനി കോൺഫറൻസ് ഹാൾ, പാർക്കിംഗ് ഏരിയ എന്നീ ഘടകങ്ങളാണ് കോളേജ് അധികൃതർ ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുള്ളത്. 60 മീറ്റർ നീളവും 40 മീറ്റർ വീതിയുമുള്ള സ്ഥലമാണിവിടെയുള്ളത്. ചെറിയ ഒരു മൾട്ടി പർപ്പസ് ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം ഇവിടെ നിർമ്മിക്കാൻ കഴിയും. 5 കോടി രൂപ ചെലവ് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു.
(ബി)	കായിക വകുപ്പിന്റെ എഞ്ചിനീയറിംഗ് വിഭാഗമായ സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ സ്ഥലം സന്ദർശിച്ച് റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ എത്രയും വേഗം റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കാൻ നിർദ്ദേശം നൽകുമോ;	(ബി)	മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ മുണ്ടുപറമ്പ് ഗവ. കോളേജിന്റെ കായിക മേഖലയിലെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങളുടെ വികസനത്തിനായി സമർപ്പിച്ച 7 കോടി രൂപയുടെ പ്രൊപ്പോസലിന്മേൽ വിശദമായ പഠനം ആവശ്യമായതിനാൽ ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടില്ല. കായിക വകുപ്പിന്റെ എഞ്ചിനീയറിംഗ് വിഭാഗമായ സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷന് നിർദ്ദേശം

		<p>നൽകിയത് പ്രകാരവും സ്ഥലം സന്ദർശിക്കുകയും റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.</p> <p>മൾട്ടിപർപ്പസ് ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം-(ബാഡ്മിന്റൺ, വോളീബോൾ, ബാസ്കറ്റ് ബോൾ, ഹാന്റ്ബോൾ, ജിംനാസ്റ്റിക്സ്, റെസ്റ്റിംഗ്, ജൂഡോ, വ്യഷ്യ, ടേബിൾ ടെന്നീസ്) ഇത് കൂടാതെ ഗ്യാലറി, ഫിറ്റ്നസ് സെന്റർ, ഓഫീസ് & ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് റൂം, ഡ്രെസ്സിംഗ് ഏരിയ, ടോയ്ലറ്റ്, സ്റ്റോർ റൂം, സി.സി.ടി.വി. മെഡിക്കൽ & ഫിറ്റ്നസ്സ് എയ്ഡ് റൂം, മിനി കോൺഫറൻസ് ഹാൾ, പാർക്കിംഗ് ഏരിയ എന്നീ ഘടകങ്ങളാണ് കോളേജ് അധികൃതർ ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുള്ളത്.</p> <p>60 മീറ്റർ നീളവും 40 മീറ്റർ വീതിയുമുള്ള സ്ഥലമാണിവിടെയുള്ളത്. ചെറിയ ഒരു മൾട്ടി പർപ്പസ് ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം ഇവിടെ നിർമ്മിക്കാൻ കഴിയും. 5 കോടി രൂപ ചെലവ് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു.</p>
(സി)	<p>ഗവ.കോളേജിൽ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയവും ഓപ്പൺ ജിംനേഷ്യവും അനുവദിക്കുന്നതുൾപ്പടെയുള്ള വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് എം.എൽ.എ. സമർപ്പിച്ച പി.യു./62/23/എസ്.പി.ഒ./എം.പി.എം. കത്തിന്മേൽ നാളിതുവരെ സീകരിച്ച നടപടികൾ വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>	<p>(സി) മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ മുണ്ടപറമ്പ് ഗവ. കോളേജിന്റെ കായിക മേഖലയിലെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങളുടെ വികസനത്തിനായി സമർപ്പിച്ച 7 കോടി രൂപയുടെ പ്രൊപ്പോസലിന്മേൽ വിശദമായ പഠനം ആവശ്യമായതിനാൽ ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടില്ല. കായിക വകുപ്പിന്റെ എഞ്ചിനീയറിംഗ് വിഭാഗമായ സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷന് നിർദേശം നൽകിയത് പ്രകാരവും സ്ഥലം സന്ദർശിക്കുകയും റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.</p> <p>മൾട്ടിപർപ്പസ് ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം-(ബാഡ്മിന്റൺ, വോളീബോൾ, ബാസ്കറ്റ് ബോൾ, ഹാന്റ്ബോൾ, ജിംനാസ്റ്റിക്സ്, റെസ്റ്റിംഗ്, ജൂഡോ, വ്യഷ്യ, ടേബിൾ ടെന്നീസ്) ഇത് കൂടാതെ ഗ്യാലറി, ഫിറ്റ്നസ് സെന്റർ, ഓഫീസ് & ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് റൂം, ഡ്രെസ്സിംഗ് ഏരിയ, ടോയ്ലറ്റ്, സ്റ്റോർ റൂം, സി.സി.ടി.വി. മെഡിക്കൽ & ഫിറ്റ്നസ്സ് എയ്ഡ് റൂം, മിനി കോൺഫറൻസ് ഹാൾ, പാർക്കിംഗ് ഏരിയ എന്നീ ഘടകങ്ങളാണ് കോളേജ് അധികൃതർ ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുള്ളത്.</p> <p>60 മീറ്റർ നീളവും 40 മീറ്റർ വീതിയുമുള്ള സ്ഥലമാണിവിടെയുള്ളത്. ചെറിയ ഒരു മൾട്ടി പർപ്പസ് ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം ഇവിടെ നിർമ്മിക്കാൻ കഴിയും. 5 കോടി രൂപ ചെലവ് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ